



SEÇÃO JUDICIÁRIA DO AMAZONAS

EDITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO AMAZONAS

A JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU - SEÇÃO JUDICIÁRIA DO AMAZONAS, com registro do CNPJ/MF n. 05.419.225/0001-09 e sede na Av. André Araújo, nº 60, São Francisco Manaus - AM, neste ato representada pelo Diretor de Secretaria Administrativa - SECAD-AM, Dr. Daniel Rodrigues de Oliveira, CPF n. 295.744.978-10, residente e domiciliado nesta capital, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da delegação de competência objeto da Portaria SJAM/Diref n. 75/2022 (doc. 16130392), tendo em vista o disposto na Lei nº 11.788, de 25/09/2008, na Resolução CJF nº 208, de 04/10/2012, e Instrução Normativa 13-01, de 06/05/1992, do TRF/1ª Região, alterada pela Portaria Presi n. 7013202 de 21/12/2018, **Processo Administrativo SEI nº 000025-58.2024.4.01.8002**, torna pública a retificação do Edital do Processo Seletivo nº 1/2024 para preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva para estágio remunerado na **Seção Judiciária do Amazonas, Subseção Judiciária de Tabatinga e Unidade Avançada de Atendimento de Tefé**, conforme as disposições a seguir:

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Período das inscrições no <i>site</i>	Das 00h do dia 16/09/2024 até as 23h59min do dia 02/10/2024- Horário
Publicação da relação de inscritos	03/10/2024

Leia-se:

Período das inscrições no <i>site</i>	Das 16h do dia 16/09/2024 até as 23h59min do dia 03/10/2024 - Horário
Publicação da relação de inscritos	04/10/2024

Manaus/AM, 19 de setembro de 2024.

DANIEL RODRIGUES DE OLIVEIRA

Diretor de Secretaria Administrativa - SECAD-AM



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Rodrigues de Oliveira, Analista Judiciário**, em 19/09/2024, às 16:39 (horário de Brasília), conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.trf1.jus.br/autenticidade> informando o código verificador **21351629** e o código CRC **BD646518**.